

2014年11月6日 星期四

刊头题字：邹大鸣

主编：俞苏伟 编辑：张樱华

组版：王 蓉 校对：杨霞波

电话：0574-87682453

投稿邮箱：ysw@cnnb.com.cn

“招商地产杯”校园好声音 首批30名选手初赛名单新鲜出炉

通过20多天紧张激烈的角逐，“招商地产杯”校园好声音活动首批30名实力选手进入初赛，进入初赛的同学们所唱歌曲风格各异，他们精彩的演唱迎来了观众的阵阵掌声，并得到了评委们的点头称赞。

在活动现场，家长们都抑制不住激动的心情，纷纷站起来为自己的孩子拍手叫好。有一位家长高兴地说：“这样的比赛给孩子一个锻炼和展示自己的平台，丰富了孩子的业余生活，应该多多举办。”大赛评委老师们也表示：“此次大赛促进了少年儿童艺术素质教育，营造了和谐向上、健康文明的文化氛围及良好的艺术环境。”可见，《东南商报》少年作家编辑部此次与招商地产举办了一场十分有意义的活动啊！

据了解，另一场初赛将在11月15日拉开帷幕，希望各位小选手们能积极应战，把自己最好的一面展示出来，展现学生的青春风采。

赵瑾文/摄



首次进入初赛的前30名选手名单

姓名	学校
童琪雯	江东外国语实验小学
孙好好	江东外国语实验小学
梅夏星	江东外国语实验小学
罗敏嘉	江东外国语实验小学
汪艺晗	江东外国语实验小学
翁蕾	江东外国语实验小学
陈诺	江东中心小学华光校区
朱卜楠	江东中心小学华光校区
李一禾	江东中心小学华光校区
应依	江北江花小学
周梓妍	江北江花小学
杨玟	江北江花小学
张璐	江北江花小学
陈洁	江北江花小学
赖庆铭	江北江花小学

姓名	学校
姚心悦	江北江花小学
徐可馨	江北江花小学
高慧	江北江花小学
王羽彤	洪塘中心小学
史青蓝	洪塘中心小学
程曦	洪塘中心小学
孙苗	洪塘中心小学
李昊	洪塘中心小学
卢铭源	洪塘中心小学
徐珍	洪塘中心小学
罗许辉	藕池小学
汪天翔	藕池小学
郑正丰	藕池小学
李泽轩	石碶冯家小学
沈一朵	镇海区实验幼儿园

越夜越精彩，育乐湾万圣主题活动圆满落幕

10月31日万圣节，一个西方国家神秘的节日，宁波文化广场育乐湾少儿社会体验中心里面展开了一场亲子狂欢派对。近250余组家庭齐欢乐，让西方“鬼节”褪去阴森的色调，燃起快乐的光芒。

派对当晚，为了营造纯正地道的节日氛围，育乐湾馆内也聚集了10位外籍英语教师，他们沾满血迹、披头散发，他们做着鬼脸东躲西藏，他们又很疯狂，准备了不少恶作剧等待着稍后到访的孩子们。

晚上六点多，精心装扮的小朋友和家长陆续走进这座不寻常的育乐湾城堡，恐怖的气氛，诡异的声音，还有那些吓人的恶作剧。随着人流的不断增加，这里瞬间

被尖叫声、哭声所充斥，当然胆大的孩子们还和与他们恶作剧的恶魔成了好朋友，彼此追逐打闹，西方传统的节日在这里得到了完美的呈现。回家之前，当然不忘去兑换自己用“生命”换来的礼物满载而归。

育乐湾的工作人员告诉记者：“组织这场活动目的在于让中国小朋友和家长认识和了解西方特色文化，为了增加趣味性，外教英语教师让整个活动增光添彩，不仅增加了活动的原汁原味性，同时还锻炼了小朋友用英语表达的能力，家长们纷纷表示明年还会带孩子继续参加！”

郑尹珠 文/摄



战胜困难

海曙中心小学 201班 毛志远

前几天我发烧生病了，医生说需要好好休息。可是，今天有50米的跑步考试，因为怕成绩不好，所以让妈妈从医生那里开了一张请假条，希望等身体好的时候再考试。老师知道后，一直鼓励我，让我参加今天的考试。

当轮到我要跑步的时候，我的心又紧张又激动，老师的哨音一响，我就飞快地向终点跑去。当老师告诉我的成绩是9.5秒的时候，我高兴极了，居然比平时还要快。一下子感觉到全身充满了力量，一点也没有生完病没力气的感觉了。

我希望小朋友们以后遇到困难的时候，一定要咬牙坚持，克服困难，最后就能够考出好成绩。

指导老师：姜霓

游花溪

宁波东海实验学校 303班 卢煜

快乐的国庆节，妈妈带我去磐安花溪风景区玩，我们的车行驶在崎岖弯路上，行驶了半个小时，终于到了。一下车，展现在我眼前的是高高的山，白白的云，清清的水，真是风景如画，我兴奋起来。

突然，我听见路边的商贩在吆喝：“穿花鞋，游花溪。”于是，我们买了鱼网、水桶、花鞋，穿上花鞋，走在浅浅的、光洁平坦的平板溪上，感觉像吃了刨冰一样凉爽。

溪流中还有坑坑洼洼的小洞，传说是火山爆发后形成的印记，别小看它，有些地方长满了光滑的青苔，一不小心，就和大自然“亲密接触”，成了“落汤鸡”。我们在平板溪上尽情地打水仗、网鱼，虽然没捞到鱼，但是我们还是玩得很开心。

指导老师：冯娟

奇怪的山羊

鄞州首南第一小学 201班 查宇轩

星期六，阳光明媚，春风拂面，我和爸爸妈妈一起去东钱湖骑车。在路上，我们看到了一群奇怪的山羊：小山羊的头和脖子的颜色是褐色的，耳朵耷拉着，远远看去就像狗的头；它的身子和其他山羊一样都是白色的。看到这群奇怪的山羊我们惊奇极了，我迫不及待地跳下车，高兴地大叫：“哇，好可爱的山羊，远看像狗，近看是山羊。”我家的狗狗看到这群怪模怪样的山羊吓得连连后退，躲到爸爸的身后，再也不敢耀武扬威了。

回到家，爸爸在网上查了一下，原来这种山羊叫“波尔山羊”，来自南非，被称为世界“肉用山羊之王”。以前我只认识山羊和绵羊，现在我又认识了“波尔山羊”，生活中真是处处有学问啊！

秋天的雨

海曙镇明中心小学实验校区 302班 李睿涵

秋天的雨，有一盒五彩缤纷的颜料。你看，它把蓝色给了天空，宝蓝的天空像一片海洋，摇呀摇呀，摇走了夏天的闷热。它把墨绿色给了草地，深绿的草地像一块块地毯，铺啊铺啊，铺来了秋天的清爽。金黄色是给桂花的，看，桂花芬芳扑鼻，芳香四溢。橙红色是给果树的，红通通的苹果躲在树叶中，像一个个害羞的小姑娘在捉迷藏呢！蝴蝶花仙子得到的颜色就更多了，洁白的、鹅黄的、火红的……漂亮的蝴蝶花在秋雨中来回摇摆。

指导老师：沈慧华

怀念

象山县文峰学校 603班 章芊芊

时光飞逝，我已经从懵懂无知的一年级小朋友成为了六年级的小学高段学生。就在五年级的那个暑假，我得到了一个消息——教室换到了科技楼。确实，新教室光线充足，更有利于我们的学习，但我怎么也高兴不起来，似乎感到什么东西丢失了。

那天吃完午饭，我漫无目的地闲逛，不知不觉中，又回到了在我身边陪伴了我五年的教室前，那里的一切是这样令我熟悉，让我感到分外亲切。一抬头，老师曾经的办公室出现在眼前，透过摆在窗前的花花草草的缝隙间，我看到办公室里一位年轻的教师坐在桌前，这位老师我之前从未见过，大概是新的实习老师吧。一阵充满稚气的读书声打断了我对办公室的回忆。哦，亲爱的教室！从我进入校园，你就一直为我遮风挡雨，伴我成长。现在教室中坐着的人换了，又是一群小不点儿，看着他们认真的神情，我真想跟他们打招呼。

上课时间将要到了，我要回新教室了。我一直想不通的问题：我丢失了什么。在这次回访中解开了，我丢失了那份亲切，那份怀念。指导老师：陈敏

精彩的课本剧表演

江东外国语实验小学南校区 301班 尹思晗

星期一的英语课上，我们进行了精彩的课本剧表演。我们组的表演太有趣了。杨晨逸当Biff and Chip，许冬圣当Dad，朱思翰当Kipper，而我负责演Mum，读旁白。许冬圣扮演的Dad上场了，他手拿水枪，对着Biff就是一枪，“哗——”一股巨大的水流冲向Biff，害得他双手举过头顶，投降似地边叫边逃。

接着Dad又换了个更厉害的武器——水桶。瞧！他来到Chip的身后，狡猾地笑着，慢慢抬起手，接着把水桶一个“倒栽葱”，哗哗的水流倾泻而下，从Chip的头上直淋到脚跟。可怜的Chip只能狼狈地逃窜着。这一切，都被扮演Mum的我看见了，我快速地找来一个大大的水桶，悄悄地来到了靠近Dad的窗台边，并一下子把桶里的水都倒在了Dad的头上。“好家伙！”刚才还幸灾乐祸的Dad被这突如其来的“暴风雨”淋成了一个“落汤鸡”！

我们的表演赢得了阵阵掌声，大家在欢声笑语中享受快乐，收获知识。

我们的新教室

东钱湖中心小学 207班 肖尧

我们的教室在3号楼二楼第三间，这是我们的新教室。教室的中央是排列得整整齐齐的桌椅。教室的前面是可移动的黑板和触摸式白板展示台。教室的左前方是讲台和书架。书架上摆放着我们的作业本和课外书。教室的后墙是五彩的展示台，上面有我们老师精心布置的学习园地、快乐成长等栏目。教室的左后方是卫生间，里面放着拖把和扫帚等劳动工具。门口有一台温热型饮水器一直在工作，能够为我们提供温水和热水，方便我们解渴。

新教室真美啊，我爱我们的新教室！

指导老师：王益红

全家总动员

海曙华天小学 301班 乐旭东

今天又是星期五，又到了我们全家总动员大扫除的时间了。吃过饭，爸爸开始收拾餐桌洗碗，妈妈端来一盆水在擦家具。

我拿了扫帚开始扫地，扫着扫着，我眼中的地板好像变成了一块一望无际的草地，我在草地上画了一棵棵的小草，碧绿碧绿的。我还画了条小河，河水清澈见底，明镜般闪光。突然，一阵轻快的音乐声响起，把我拉回了现实。原来爸爸妈妈已经搞好了卫生，开始听音乐了。

我爱我的爸爸妈妈！我爱我温馨的家！

指导老师：罗亚仙